

本报讯(记者 胡晓蓉)3月26日起,全国民航开始执行夏秋季航班计划。本次换季,全省各机场共运营422条国内地区客运航线、通航点138个。

今年夏秋航季,省内机场整体通达性不断提升,入滇通道进一步拓宽。全省各机场每周投入国内地区航班总量达12773架次。其中,昆明长水国际机场在飞国内地区客运航线184条,通航点127个,每周投入国内地区航班总量达到7008架次。新开、恢复了昆明至广元、巴中、赣州、唐山等地的航线,加密了昆明至广州、杭州、

北京大兴、上海虹桥、厦门等地的航线。州市机场中,丽江机场新开恢复长沙—丽江—拉萨、丽江—石家庄—沈阳;西双版纳机场新开哈尔滨—长沙—西双版纳、西双版纳—兰州、西双版纳—济南、西双版纳—南京—长春航线等;芒市机场新开恢复芒市—南京、芒市—大连、芒市—济南、芒市—双流航线等;大理机场新开恢复大理—张家界、大理—兰州—银川、大理—北海航线等。

多家航空公司新开加密航线。祥鹏航空重点加大了直通大理、丽江、西双版纳

等热门旅游景点的运力投放,新开郑州—大理、大理—宁波、丽江—上海浦东、丽江—济南、西双版纳—南京、西双版纳—武汉等13条国内航线,复飞郑州—珠海、昆明—银川、郑州—三亚、西双版纳—温州4条航线,复航昆明至清迈直飞航线。

此外,换季后四川航空云南航线将达64条,湖南航空在云南地区新开多条航线,包括长沙—西双版纳、无锡—大理—珠海航线。这些航线搭建起更为便捷的空中通道,有效满足夏秋航季各地旅客商务、旅游、求学等多种出行需求。

凝心铸魂向复兴

——写在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动之际

中国共产党人依靠学习走到今天,也必然依靠学习走向未来。

3月30日,中共中央政治局召开会议,决定从今年4月开始,在全党自上而下分两批开展学习贯彻习近平

新时代中国特色社会主义思想主题教育。当天下午,中共中央政治局就学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进行第四次集体学习,以此发挥示范作用,推动全党在主题教育

中深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,打牢思想理论基础。

奔赴充满光荣和梦想的远征,新时代中国共产党人坚持不懈用习近平新

时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,向着全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。

- 赢得胜利的思想密码——“拥有马克思主义科学理论指导是我们党坚定信仰信念、把握历史主动的根本所在”
- 一以贯之的思想洗礼——“每当党中央作出重大决策部署,我们就号召全党同志加强学习”
- 逐梦复兴的磅礴力量——“为奋进新征程、建功新时代提供坚强有力的政治引领和政治保障”

见第二版

新时代 新征程 新伟业

认真贯彻落实全国两会精神

加大服务力度狠抓项目建设——

昆明着力做强做优工业经济

本报讯(记者 张雁群 余红)昆明市深入实施工业强市战略,通过建立协调机制加大服务力度,着力推动重大工业项目建设提速,做强做优工业经济,确保工业经济实现一季度开门红。

昆明市深入学习贯彻全国两会精神,大家表示,要把全国两会精神落到实处、干到实处。“今年昆明将力争完成工业和信息化投资增长40%以上的目标。”昆明市工业和信息化局相关负责人介绍,今年以来,昆明通过任务项目化、项目清单化、清单具体化,建立健全重大工业项目协调会办常态化管理机制,通

过上下联动,解决项目推动过程中存在的困难问题。重点推动云南杉杉30万吨锂离子电池负极材料、江苏天合光伏组件、闻泰智能制造产业园、宇泽半导体光伏组件等项目建设。确保在建和新开工重大工业项目按计划完成年度预期投资,并在此基础上力争有新的投资增量,完成年度目标任务。

在云南安宁产业园区云南杉杉新材料有限公司年产30万吨锂离子电池负极材料一体化基地项目建设现场,工人昼夜奋战在施工一线,力争项目尽快落地投产。“为了确保实现6月30日点火试生产目标,建设施工一直处于高效运转中。”项目负责人介绍。

为了支持企业开足马力生产,昆明市强化重点工业企业项目服务力度,全力保障项目建设用地、用林、用气、用电,同时加快兑现各项稳增长政策扶持。围绕构建现代产业体系、“8+N”产业链,倾力打造新能源电池、新材料、电子信息、生物医药等千亿元级产业集群。积极抢抓新能源电池产业发展“风口”机遇,在安宁布局规划建设全省最大的新能源电池产业园,“资源—材料—电芯—电池—应用—梯次综合利用”

全产业链已见雏形。今年1至2月,全市规上工业增加值增长10.2%,工业投资同比增长80.9%,继续保持高速增长态势。

昆明市聚焦园区经济统筹谋划,发挥园区高质量发展主战场作用,贯彻落实开发区振兴三年行动,组织编制《昆明市开发区和产业园区评价办法》,通过制定园区低效用地认定和处置管理办法,提升园区产出效益,提高土地的集约利用水平。同时,推动全市园区形成产业联动、区域协同、错位发展的高质量发展格局。

强化要素保障细化督导检查——

丽江推进重点项目提速强质

本报讯(记者 和茜)丽江市以开展重大项目重点产业现场观摩为抓手,全力推进重点项目提速强质,冲刺一季度开门红。

两天时间里,丽江市四套班子领导和市直有关部门“一把手”、县(区)党政负责人,到华坪县、永胜县、宁南彝族自治县现场观摩五星石墨二期、三川田园综合体、摩梭小镇等8个重点项目建设情况,召开现场推进会,专题调研重点项目建设工作,督导项目建设进度,协调解决项目建

设过程中存在的问题。通过现场观摩,在全市形成抓重大项目和重点产业项目是丽江发展的“牛鼻子”的共识共为,形成大抓项目、抓大项目、抓产业项目的鲜明导向,形成各县区、各部门互相借鉴、比学赶超、大干快上的浓厚氛围。

对现场观摩中发现的问题,逐一梳理,形成问题清单、责任清单、任务清单,列出解决措施、责任单位、责任人和完成时限。对短期能够解决的,立行立改、马上就办。对一时难以解决的,明确领导和

责任部门,限期推动解决。“我们要用好这次观摩成果,围绕华坪县工作重点,从煤炭、新型工业、芒果、康养旅游等方面进行突破,推动华坪高质量发展。”华坪县委副书记、县长和振表示。

当前,丽江市干部群众深入学习全国两会精神,把学习贯彻全国两会精神转化为奋进开局、落地见效的实际行动,进一步增强全市融入国家战略的主动性,锚定“3815”战略发展目标,抓牢

重点项目,在谋项目、推项目上下功

夫,强化要素保障、细化督导检查,做好项目投资纳统,跑出经济发展加速度。由四套班子领导带队,在每季度最后一个

月举行全市重大项目重点产业现场观摩推进会,每次观摩2至3个县(区),每个县(区)观摩2至3个投资5000万元以上的重大项目特别是重点产业项目,各县(区)、市直有关部门“一把手”亲自抓、抓具体、见成效,全力构建做优古城、做美玉龙、做活永胜、做强华坪、做特宁南的高质量发展格局。

为您导读

我省推进“双碳机场”建设——

低碳节能 绿美宜人

见第八版

首列北京直达欧洲的中欧班列抵达莫斯科州

见第四版

3月30日,省司法厅负责人率队做客“金色热线”——

践行司法为民
高效履职尽责

见第五版

“第三方测评”亟须规范发展

见第四版



科普活动到边关

日前,文山壮族苗族自治州科协等单位来到边境县学校开展科普活动,通过科技课堂线上乡村行、特色主题科学营、科技竞赛交流等方式,扩大麻栗坡、马关、富宁“边三县”青少年参与科普的覆盖面,提升青少年科学素养。图为马关县都龙镇中心学校学生体验火箭发射。

河口口岸首季度进出口货运量逾60万吨

本报讯(记者 饶勇 通讯员 陈行)

据河口出入境边防检查站最新统计数据,一季度,该边检站累计验放出入境车辆4.2万辆次、同比增长49.6%,出入境人员5.3万余人次、同比增长79.8%,货运量61万余吨,同比增长66.2%。

数据显示,河口口岸进口商品主要为木薯片、旋切单板、小龙虾、菠萝蜜等传统大宗货物,出口商品则以蔬菜、硫酸铵、硝酸铵、电子设备等为主。

为助力口岸经济发展,河口出入境

边检站推出预约通关、即到即检措施,优化查验流程,依托“智慧口岸”建设,引进车底视频监控、无线生命探测系统等查验设备辅助人工查验工作,实现精准查验与快速验放的同向发力,货运通关时长压缩60%以上。

据介绍,中越两国双边商务合作正持续升温,其中小额贸易交易金额基本做到时结时销。口岸通关效率提升,当天申报货物当天就可成行,极大提振了边境贸易企业的信心。

云集一端
报览天下



扫描
下载
客户端
二维码